

బర్రెలక్క సోదరుడి పై దాడి



నాగర్ కర్నూల్:నవంబర్21(మరో ఉదయం):

తెలుపుతున్నాడు. తమ సొంత ఖర్చులతో కొల్లూపూర్ చేరుకుంటున్నాడు. బర్రెలక్క ను గెలిపించి ప్రజాస్వామ్యాన్ని బ్రతికిస్తామని కొల్లూపూర్ కు బారులు తీరుతున్నారని యువత ఎన్ని బెదిరింపులు వచ్చినా, అధికారులు సృష్టించినా తాను వెనుకడుగు వేసే ప్రసక్తి లేదంటూ శిరీష ముందుకు సాగుతున్న తీరు అద్భుతం. కొల్లూపూర్ నియోజకవర్గం నుంచి అసెంబ్లీ బరి లో స్వతంత్ర అభ్యర్థిని గా పోటీ చేస్తున్న బర్రెలక్కకు ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తోంది. రోజు రోజుకు తెలంగాణ నుంచి కాక ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి సైతం అనూహ్య స్పందన వస్తుంది. సోషల్ మీడియా వేదికగా శిరీష కు అండగా నిలుస్తున్నారు. స్వచ్ఛందంగా యువత బర్రెలక్కకు ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నారని మేధావులు,

దాడులకు భయపడను. ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థుల్లో ఆందోళన . సోషల్ మీడియాలో లక్షలాది మంది సపోర్ట్. ప్రచారానికి స్వచ్ఛందంగా తరలివస్తున్న యువత.

ప్రజాస్వామిక వారులు, నిరుద్యోగులు కొల్లూపూర్ లో అడుగు పెట్టి ప్రచారం చేస్తున్న తీరు కొల్లూపూర్ ప్రజలను ఆలోచింపజేస్తుంది. బర్రెలక్క ఈ గుర్తుకు ఎందుకు ఓటు వేయాలో మేధావులు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. స్థానిక ప్రజల నుంచి సైతం సానుకూల స్పందన రావడంతో ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు బర్రెలక్కకు లభిస్తున్న ఆదరణ చూసి, మంగళవారం పెద్ద కొత్తపల్లి మండలంలోని వెన్నుచెర్ల గ్రామంలో శిరీష ప్రచారం జరుగుతున్న సమయంలో ఆమె సోదరుడు భరత్ పై కొందరు వ్యక్తులు దాడి చేశారు. దీంతో అక్కడ ఒక్కసారిగా టెన్షన్ వాతావరణం నెలకొంది. తన సోదరుడి పై గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దాడి చేసి

భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్న విషయాన్ని శిరీష ఆవేదనతో, ఏడుస్తూ తన పట్ల ఎందుకు ఎలా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆమె ప్రశ్నించింది. దాడి చేసిన వారి పై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ముందు ధర్నా కు దిగారు. మీడియా ద్వారా ఈ దాడి సంఘటన తెలుసుకున్న ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో శిరీష కు మద్దతు ప్రకటించారు. పోలీసులు వెంటనే శిరీషకు భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఈ సంఘటనపై స్పందించి స్థానిక పోలీసులకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు.

బెదిరిస్తే భయపడం

సిద్దిపేట, నవంబర్ 21 (మరో ఉదయం):

గజ్జెల్ బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నాడు. మంగళవారం గజ్జెల్ పట్టణంలోని మల్లన సాగర్ భూ నిర్మాణానికి ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలో ఈటల ఎన్నికల ప్రచారాన్ని విరూపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. "బెదిరిస్తే భయపడం.. మేము పైటర్లం. ప్రజలకు అండగా ఉంటాం.. కాలికి ముఖ్య గుచ్చితే పన్నుతో తిప్పి. ఎవరెత్తే మల్లన సాగర్



మిగతా 2 లో

ఆస్తులన్నీ ప్రజలకు పంచేందుకు సిద్ధమా : బండి సంజయ్

కరీంనగర్, నవంబర్ 21

(మరో ఉదయం):

మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పై బీజేపీ నేత బండి సంజయ్ తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. మంగళవారం మిడియాలో మాట్లాడుతూ.. గంగులను ఎందుకు గెలిపించాలని ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. అవినీతిపరులు ఎవరో తేల్చుకుందామని.. ఆస్తులన్నీ ప్రజలకు పంచేందుకు సిద్ధమా అంటూ బండి సంజయ్ సవాల్ విసిరారు. "గంగుల?



మిగతా 2 లో

ఎన్నికలంటే పండుగ కాదు... ఐదేళ్ల భవిష్యత్

సిద్దిపేట, నవంబర్ 21 (మరో ఉదయం):

ఎన్నికలు అంటే మూడు రోజుల పండుగ కాదు, ఐదేళ్ల భవిష్యత్, మన అభివృద్ధి. సీఎం కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాక చూస్తాడా ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది. గతంలో ఎంతో మంది వచ్చి వెళ్లారు. నీళ్లు ఇవ్వలేదు, రోడ్లు ఇవ్వలేదు. అన్ని రంగాల్లో నేడు చూస్తాడా అభివృద్ధి చెందుతున్నదని వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి రావు అన్నారు.



మిగతా 2 లో

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే మళ్లీ 50 ఏళ్లు వెనక్కి

ఎన్నికల్లో ప్రజలెవరూ ఆగం కానాడు

దిల్లీ గడ్డల నుంచి తెలంగాణను కాపాడుకోవాలి అసెస్స్ భూముల రైతులకు హక్కులు కల్పిస్తాం దుబ్బాక కార్నర్ మీటింగ్ లో మంత్రి కేటీఆర్ దుబ్బాక, నవంబర్ 21 (మరో ఉదయం):



తొమ్మిదేళ్ల పాలనలో వేలకోట్ల అప్పులు రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ భ్రష్టు పట్టించారు

బంగారు తెలంగాణ పేరుతో అప్పుల తెలంగాణగా మార్చారు రాష్ట్రం విభజన సమయంలో ధనిక రాష్ట్రంగా తెలంగాణ తెలంగాణకు రావాల్సిన డబ్బును కేంద్రం ఎప్పుడూ ఆపలేదు మీట్ ఐ గ్రీట్ కార్నక్టుమంలో నిర్వలా సీతారామాన్

-పదేళ్ల కాలంలో రాష్ట్రాన్ని భ్రష్టుపట్టించారు

రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేసిన ఘనత కేసీఆర్ దే

-అధికారంలోకి రాగానే 6 గ్యారంటీలు అమలు చేస్తాం

-పదేళ్ల కాలంలో రాష్ట్రాన్ని భ్రష్టుపట్టించారు

-టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి

చంద్రబాబు బెయిల్ ను సవాల్ చేస్తూ సుప్రీంకోర్టుకు సీబిడి

విజయవాడ, నవంబర్ 21 (మరో ఉదయం):

స్వీట్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబుకు హైకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేయడంపై... ఏపీ సీబిడి సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును సీబిడి సుప్రీంకోర్టులో సవాల్ చేస్తూ ఏపీసీసీ దాఖలు చేసింది. ఈ మేరకు సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ చేసినట్లు ఏపీసీసీ పాస్ పోస్టులు సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. హైకోర్టు తీర్పు న్యాయసమ్మతం, చట్టసమ్మతం కాదన్న పాస్ పోస్టులు... చంద్రబాబుకు బెయిల్ ఇవ్వడం దురదృష్టకరమని ఆక్షేపించారు. స్వీట్ కేసులో ఆర్థిక అవకతవకలపై తగిన సాక్ష్యాధారాలు సమర్పించినా హైకోర్టు పరిగణనలోకి తీసుకోలేదన్నారు. అందుకే సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించామని ఏపీసీసీ పాస్ పోస్టులు సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ కేసులో చంద్రబాబుకు సోపావారం హైకోర్టు బెయిలు మంజూరు చేసింది. చంద్రబాబు, టీడీపీ ఖాతాలకు నిధులను మళ్లించారనేందుకు సీబిడి ఎలాంటి ప్రాథమిక ఆధారాలు సమర్పించలేకపోయింది.. ఇప్పటికే హైకోర్టు తేల్చిచెప్పింది. ఇలాంటి తీవ్రమైన ఆరోపణలు చేస్తున్నప్పుడు చంద్రబాబుకు రిమాండ్ విధించాలని అభ్యర్థించక ముందే తగిన ఆధారాలను సేకరించి ఉండాలని అభిప్రాయపడింది. నిధులు టీడీపీ ఖాతాలోకి వేరాయనేందుకు దృష్టాంత సంస్థ వద్ద ఆధారాలేవీ లేవని స్పష్టం చేసింది. ఈ విషయాన్ని దర్యాప్తు లోపంగా భావిస్తున్నామని పేర్కొంది. ఇప్పటికే సుప్రీంకోర్టులో చంద్రబాబు క్యాష్ పిటిషన్ పై తీర్పు పెండింగ్ లో ఉన్న విషయం తెలిసింది.



2లో

యుద్ధానికి కాస్త విరామం.. ఇజ్రాయెల్-హమాస్ మధ్య సయోధ్య! 5రోజుల పాటు యుద్ధానికి బ్రేక్?!

గాజా, నవంబర్ 21 (మరో ఉదయం):

పశ్చిమీయంలో పెను ప్రకంపనలు సృష్టిస్తున్న హమాస్-ఇజ్రాయెల్ మధ్య పోరాటానికి కొన్ని రోజులు విరామం ప్రకటించే అవకాశముంది. ఈ మేరకు ఇరుపక్షాల మధ్య సంధి కుదిరే అవకాశాలు సైతం మెరుగయ్యాయి. ఈ మేరకు అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్, హమాస్ అధినేత ఇస్మాయిల్ హనియా ప్రకటన చేశారు. ఐదు రోజుల పాటు ఇజ్రాయెల్-హమాస్ మధ్య పోరుకు బ్రేక్? పదే అవకాశముందని సమాచారం. గాజాలో భీకరంగా పోరాటం జరుగుతున్న వేళ.. ఉగ్రసంస్థ హమాస్ ఓ కీలక ప్రకటన చేసింది. ఇజ్రాయెల్ తో సంధికి చేరువవుతున్నట్లు హమాస్ అధినేత ఇస్మాయిల్ హనియా ప్రకటించారు. ఈ మేరకు సామాజిక మాధ్యమంలో పోస్ట్ కూడా చేశారు. హమాస్, ఇజ్రాయెల్ రక్షణదళం-%xఇబ్బీ%కు మధ్య జరుగుతున్న పోరాటంలో సామాన్య ప్రజలే ఎక్కువగా బలైపోతున్న నేపథ్యంలో ఇరుపక్షాల మధ్య సంధి కుదిరే ప్రయత్నాలు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. ఖతార్ మధ్యవర్తిత్వంలో ఈజిప్టు, కొన్ని ఆరే దేశాలు, అమెరికా కొద్దిరోజులుగా సంధి కుదిరేందుకు ఇరుపక్షాలతో చర్చలు జరుపుతున్నాయి. అక్టోబర్ 7న హమాస్ ఉగ్రసంస్థ అవహరించిన బందీలను విడుదల చేసే పరకూ దారులు ఆపబోమని.. ఇజ్రాయెల్ చెబుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో సంధి ప్రయత్నాలు తుదిదశకు చేరుకుంటున్నట్లు సోపావారం అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ వెల్లడించారు. తాజాగా హమాస్ సంస్థ అధినేత ఇస్మాయిల్ హనియా కూడా ఇదే విషయాన్ని సోషల్ మీడియా వేదికగా వెల్లడించారు. విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం 5 రోజుల పాటు సంధికి ప్రతిపాదనలు చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ ఐదు రోజులు క్షేత్రస్థాయిలో కాల్పుల విరమణ, దక్షిణ గాజాలో ఇజ్రాయెల్ వైమానిక దాడులు తగ్గించాలని ప్రతిపాదించినట్లు సమాచారం. ప్రతిగా 50 నుంచి 100 మంది బందీలను హమాస్ విడుదల చేస్తుంది. విడుదల చేసే బందీల్లో సామాన్య పౌరులు, విదేశీయులు ఉంటారు. బందీలుగా ఉన్న ఇజ్రాయెల్ సైనికులను విడుదల చేయబోమని హమాస్ చెప్పినట్లు తెలిసింది. ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా ఇజ్రాయెల్ జైళ్లలో ఉన్న 300 మంది పాలస్తీనా వాసులను విడుదల చేయాలని హమాస్ ప్రతిపాదించినట్లు సమాచారం. 300 మందిలో మహిళలు, పిల్లలు కూడా ఉన్నట్లు తెలిసింది. మరోవైపు గాజాలో భాగ్యులకు మానవతా సాయం అందించేందుకు అంతర్జాతీయ సంస్థలు అనేక ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. రెడ్ క్రాస్ అంతర్జాతీయ ప్రతినిధి ఖతార్ వెళ్లి ఈ అంతంపై హమాస్ అధినేత హనియాతో చర్చించున్నారు.

2లో

సినిమా



గ్లామర్ డోస్ పెంచిన నేహా శర్మ

నెట్టిల ఎప్పటికప్పుడు గ్లామర్ డోస్ పెంచేస్తూ.. కుర్రకారుకు నిద్రపట్టకుండా చేసే భామలకు ఇండస్ట్రీలో కొదవేమీ లేదు. ఈ జాబితాలో ఫస్ట్ ప్లేస్ లో ఉంటుంది బీహారీ బ్యూటీ నేహా శర్మ. రామ్ చరణ్ హీరోగా ఎంట్రీ ఇచ్చిన చిరుత సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హాట్ చెప్పింది. ఎంట్రీతోనే తన అందాలతో సూపర్ క్రేజ్ సంపాదించుకున్న మంచి క్రేజ్ అందుకున్న ఈ భామ పరుణ్ సందేశ 'కుర్రాడు' సినిమాలో కనిపించింది. ఆ తర్వాత తెలుగు సినిమాలకు దూరమైపోయింది. అయితే తన ఫాలోవర్లు, టాలీవుడ్ మూవీ లవర్స్ ను నిరాశపర్చకుండా సోషల్ మీడియా ద్వారా పలుకరిస్తూ ఎంటర్టైన్ చేస్తుంది. ఈ భామ నేడు పుణ్ణిసరోజు జరుపుకుంటోంది. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు, ఫాలోవర్లు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. బర్త్ డే సందర్భంగా నేహా శర్మ బ్లూ బీచ్ వేర్ లో తీసుకున్న సెల్ఫీ వీడియో ఒకటి ఇప్పుడు నెట్టింట ట్రెండింగ్ అవుతోంది. ఎప్పుడూ ఏదో ఒక హాట్ వీడియోతో నెటిజన్లను ఇంప్రెస్ చేస్తూనే ఉంటుంది నేహా శర్మ. నేహా శర్మ చల్లటి వాతావరణంలో రెడ్ స్క్రీమ్ హాట్ హాట్ హాట్ లుక్ లో మెప్పరిజ్ చేస్తూ.. చల్ల చల్లని ఐస్ లోకి దిగి ఐస్ బకెట్ ఛాలెంజ్ లో పాల్గొన్న విజువల్స్ ఇప్పటికే నెట్టింట హాట్ చర్చ చేస్తున్నాయి. నేహా శర్మ ఈ ఏడాది ఏసీఐటీఐఐ లాంటి ఖరీదైన సినిమాలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాగా కొత్త సినిమా అప్ డేట్ రావాల్సి ఉంది.



ఆ వార్తలో ఎలాంటి వాస్తవం లేదు : మమ్మట్టి

ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో ఫుల్ బిజీగా ఉన్నాడు మలయాళ స్టార్ హీరో మమ్మట్టి. ఈ స్టార్ హీరో నటిస్తున్న ప్రాజెక్టుల్లో ఒకటి.. మలయాళ లాంగ్వేజ్ ద్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ మూవీలో జ్యోతిక ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. ఏవని దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీ నవంబర్ 23న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కాతోతుంది. ఈ నేపథ్యంలో మమ్మట్టి అండ్ జ్యోతిక టీం ప్రమోషన్ లో బిజీగా ఉంది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా మీడియాకు ఇంటర్వ్యూలు ఇస్తూ ఫుల్ బిజీగా ఉంది మమ్మట్టి టీం. ఇంటర్వ్యూలో ఇంట్రస్టింగ్ విషయం చెప్పాడు మమ్మట్టి. లోకేశ్ కనగరాజ్-రజనీకాంత్ సినిమా కోసం మీకు కాల్ వచ్చిందని విన్నాం.. ఇది నిజమేనా..? అని అడిగాడు యాంకర్. దీనిపై మమ్మట్టి స్పందిస్తూ.. అవును నేను విన్నా. ఈ వార్తలో ఎలాంటి వాస్తవం లేదని క్లారిటీ ఇచ్చాడు. మమ్మట్టి ఒక ఆట (లోకేశ్ సినిమాటిక్ యూనివర్స్) లో కనిపిస్తా..? అని ప్రశ్నించగా.. నాకు మలయాళం సినిమా సరిపోదా..? వాళ్లు (లోకేశ్ కనగరాజ్-రజనీకాంత్ టీం) కాల్ చేయవలసింది.. అప్పుడు ఆలోచిద్దామంటూ చెప్పుకొచ్చాడు మమ్మట్టి. ఇప్పుడి కామెంట్ నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. మమ్మట్టి ఈ ఏడాది పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ ఏజెంట్ తో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలుకరించాడు మమ్మట్టి. ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద ఊహించని ఫెయిల్యూర్ టాక్ తెచ్చుకుంది. మమ్మట్టి ప్రస్తుతం హీరో డ్రైవర్ జోసెఫ్ లో రాహుల్ శరీంద్రన్ డైరెక్షన్ లో శ్రమయగం చిత్రంలో నటిస్తున్నాడు. దీంతోపాటు గేమ్ డ్రైవర్ గా తెరకెక్కుతున్న బజాక (జీబీసీసీఎజీ)లో కూడా నటిస్తున్నాడు. డీవో డెస్సినీ కథనందిస్తూ డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రం షూటింగ్ దశలో ఉంది. మరోవైపు మహా వీ రాఘవ్ డైరెక్షన్ లో యాత్ర సీక్వెల్ యాత్ర 2లో కూడా నటిస్తుండగా.. షూటింగ్ కొనసాగుతోంది.



త్రిషకు మెగాసార్ చిరంజీవి మద్దతు

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ త్రిషపై తమిళ నటుడు మన్యూర్ అలీ ఖాన్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు చిత్ర పరిశ్రమలో తీవ్ర చర్చనీయాంశ మవుతున్నాయి. ఆయన వ్యాఖ్యలపై సినీలోకం తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఈ విషయంలో తమిళ, టాలీవుడ్ చిత్ర ప్రముఖులు త్రిషకు అండగా నిలుస్తున్నారు. ఇప్పటికే దర్శకుడు లోకేష్ కనగరాజ్, సచి మాళవికా మోహనన్, గాయని చిన్నయి, టాలీవుడ్ హీరో నితిన్ సహా పలువురు స్టార్స్ త్రిషకు మద్దతు పలికారు. ఈ కాంట్రవర్సీపై తాజాగా టాలీవుడ్ మెగాసార్ చిరంజీవి స్పందించారు. మన్యూర్ వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ మేరకు చిరు ఓ ట్వీట్ చేశారు. 'త్రిష గురించి నటుడు మన్యూర్ అలీ ఖాన్ చేసిన కొన్ని అభ్యంతరకరమైన వ్యాఖ్యలు నా దృష్టికి వచ్చాయి. ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు కేవలం ఒక ఆర్టిస్టుకు మాత్రమే కాదు ఏ స్త్రీని అనడానికి అయినా అసహ్యంగా ఉన్నాయి. ఈ వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించాలి. వక్రబుద్ధితో ఇలాంటివి మాట్లాడుతున్నారు. త్రిషకు మాత్రమే కాదు ఇలాంటి అనుభవం ఏ అమ్మాయికి వచ్చినా నేను అండగా, సపోర్ట్ గా నిలబడతాను' అంటూ చెప్పుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం ఈ చిరు ట్వీట్ వైరల్ అవుతోంది.

మేము ఎంతో కష్టపడ్డాం

'అందరికీ నచ్చే సినిమా చేయడానికి మేమంతా ఎంతో కష్టపడ్డాం. ట్రైలర్ మాదిరిగానే సినిమా కూడా అందరినీ మెప్పిస్తుందని నా నమ్మకం' అన్నారు పంజా వైష్ణవ్ తేజ్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటించిన చిత్రం 'అదికేశవ'. శ్రీలీల కథానాయిక. శ్రీకాంత్ ఎన్.రెడ్డి దర్శకుడు. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై ఎస్.నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ ను సోమవారం హైదరాబాద్ లో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైష్ణవ్ తేజ్ మాట్లాడారు. యాక్షన్, ఎమోషన్స్, కామెడీ అన్నీ ఉన్న సినిమా ఇదని, ఈ ఏడాది విడుదలైన వాల్తేరు వీరయ్య, వీరసింహారెడ్డి సినిమాల తర్వాత వస్తున్న పర్ ఫెక్ట్ మాస్ సినిమా ఇదని, ఈ నెల 24న గ్రాండ్ గా చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నామని నిర్మాత నాగవంశీ అన్నారు. రాధిక, జోజు జార్జ్, అపర్ణాదాస్, సుదర్శన్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జీవి ప్రకాశ్ కుమార్. కెమెరా: డడ్డీ, సమర్పణ: శ్రీకర్ స్టూడియోస్.

